

搬砖



一直以为“搬砖”“喝西北风”是开玩笑时说的话,直到有一天我终于体会到了什么叫真正的“搬砖”……

去年冬天的一个傍晚,因为学习的事情我和妈妈吵了一架,吃晚饭时我赌气地说了一句:“我学不下去了!”妈妈听到后立刻放下筷子,说道:“那我们到工地上转转去!”我只好饿着肚子、顶着寒风,极不情愿地出了家门。我家附近有很多地铁工地。我忐忑不安地跟妈妈走进印象城面对的一个工地,映入眼帘的是一大堆建筑垃圾,有泡沫、钢丝、木材,还有砖块,杂乱地混在一个个编织袋中。妈妈用手指着几个袋子,对我说:“这个、这个,还有那个,都搬到那边去!”因为力气不够大,我只好拖着袋子走。天色越来越黑,北风越刮越猛,而我却越搬越热,脱掉了羽绒服仍直冒汗,不想搬也只能硬着头皮继续搬。又过了不久,爸爸也来了,我本以为来了个救星,却没想到这次他坚定不移地站在了妈妈那边。就这样,在爸爸妈妈的“监工”下,我来来回回搬了1个多小时。

完成“搬砖”任务后,我们三个人回到家,坐在温暖的书房里,我不禁感慨道:“不吃学习的苦就要吃生活的苦,还是学习好啊!”说完,我们三人哈哈大笑起来。 通师一附二(16)班 范逸雯

指导老师 瞿友美

红梅花儿开



春光明媚、万紫千红,教室门口的红梅盛开了。前几天,倪老师带我们去找春天。那时树上满是花苞,小小的、圆圆的,像个害羞的小姑娘。

这几天,树上的花儿全都开放了,就像小姑娘露出了笑脸。花好多呀,一朵朵紧靠在一起,数也数不清。花好美呀,风儿一吹,她就跳起舞来,引来了好多只小鸟呢!我猜呀,《鸟鸣涧》中那只小鸟的后代也许就在这里面吧?

小朋友们在梅花树下为她拔草、捉虫。我们要是把梅花树的种子种下,明年就能看到更多的梅花,你说是不是呢?

通师一附一(15)班 赵梓桐
指导老师 倪莉

找春天



春天来了!春天来了!

柳枝摇摇摆摆,那是春天的头发吧?
小草一排两排,那是春天的眉毛吧?
桃花一朵两朵,那是春天的眼睛吧?
小鸟叽叽喳喳地叫着,那是春天的琴声吧?

春天来了!我们看到了她,我们听到了她,我们闻到了她,我们触到了她。她在云上看风景,在小溪里游啊游,她在小树上晒太阳,在春雨中慢慢落下…… 通师一附二(11)班 陈顾瑞

指导老师 张辉

踩影子真好玩



今天下午,张老师带我们去玩踩影子的游戏。大家兴高采烈地来到了操场上。张老师大声说:“游戏开始!”同学们像离弦的箭一样冲了出去。

我先尝试去踩自己的影子。我把身子向后一转,就轻而易举地踩到了自己的影子。就在这时,一个同学朝我飞奔而来,我眼疾手快、左躲右闪,差一点就被他踩到了。轮到我反击了,我找准时机,一个箭步,一下子踩到了两个人的影子。

正在我沾沾自喜时,又有同学朝我冲过来。只见他一个虎跳,想踩我的影子。我灵机一动,蹲了下来,这下影子就变短了,他踩了个空。他不甘心,又来一脚,我“哧溜”一下错开身跑掉了。

就在我们玩得不亦乐乎时,张老师宣布:“游戏结束!”我们恋恋不舍地离开了操场。踩影子真是太好玩了! 通师一附二(11)班 吴东宸

指导老师 张辉

觅春



今天,碧空如洗、万里无云。我和爸爸妈妈一起骑车去紫琅公园玩。

一进去,我们就被眼前的景象惊得目瞪口呆:波光粼粼的湖面、水涌如柱的喷泉、姹紫嫣红的鲜花、生机勃勃的小草、连绵起伏的小山坡,还有滑梯、小沙滩、攀岩……好一片春意盎然的景象呀!

爸爸问我:“你感受到春天的气息了吗?”我点点头,指向远处:“你们看,春天在小朋友放飞的风筝里、在大人们搭建的帐篷里、在男女老少的笑声里、在小湖山坡上、在红花绿草的微笑里……”

这时,湖面上几只小鸭子游过,我兴奋地大喊:“快看快看,春江水暖鸭先知!”

爸爸妈妈听了都笑了,我们的笑声响在公园上空,给这满园的春色又增添了一份生机。

通师一附二(17)班 袁鍊

指导老师 范炎炎

风信子

中午,顾老师搬来了3个大盒子,同学们都好奇盒子里装的是什么东西?个个都伸长了脖子像长颈鹿一样。

顾老师说:“今天我给每个人发一盆风信子。”我们心里高兴极了,比吃了水蜜桃还甜呢!每个人的风信子颜色各不相同,蓝色、粉色、红色、紫色……我拿到一盆粉色的,听同学们说粉色的风信子长着长着还会变色。每一片花瓣都会从深红渐变到淡粉,再逐渐变成白色。轮到贴标签的时候,我小心翼翼地贴好,不敢有半点马虎。

风信子长得特别像洋葱,底部有一个个小点儿,像人的牙齿,那里是长根的地方。远看像只长须的章鱼,又好似老人的白胡子。一朵朵的小花凑成了一大团,像一串诱人的紫葡萄,还有小团花簇拼命地往上蹿!

啊,风信子,坠落人间的仙子!

通师一附三(6)班 冯范思宇

指导老师 顾小兰

找春天



春天来了!春天来了!
春回大地,万物复苏,桃红柳绿。春天这个害羞的小姑娘又回到了我们的身边,你瞧,我跟我的小伙伴们仔细地找哇找,找哇找——

小草从地下探出头来,那是春天的眉毛吧!
粉红的桃花一朵两朵,那是春天的眼睛吧!
春雷的声音轰隆轰隆,那是春天的鼓声吧!
春雨滴答滴答地下着,那是春天的琴声吧!
动物们又出来活动、玩耍了,那是春天的精灵吧!

孩子们从远处传来一阵阵银铃般的欢笑声,那是春天的笑意吧!

盼望着,盼望着,我们看到了她,我们听到了她,我们闻到了她,我们触到了她。她像妈妈的手一样温柔地抚摸着我们的脸蛋儿……

通师一附二(11)班 姜致圻

指导老师 张辉

找春天



不知不觉,太阳下山晚了;不知不觉,天气渐渐暖了。是不是春天来到了呢?

草地上,小草萌出了嫩绿色的芽,它们成群结队地从湿润的泥土中悄悄地探出头来,好奇地打量着这美丽的世界。我奔跑着,就像一只快活的小鸟。迎面吹来一阵阵温暖的风,“吹面不寒杨柳风”,那是春姑娘的手在轻轻抚摸着我的脸颊吧。

小河里,几只鸭子在悠闲地划着水,不时发出几声“嘎嘎”的叫声。河水叮叮咚咚地唱着歌,一起合奏着春天的旋律。河边柳树的枝条上,结出了许多小小的、灰色的球,那是柳芽,它们随着细嫩的柳枝,一起轻轻摇摆着,似乎在与大自然打招呼。

公园里,梅花早已热热闹闹地开满了枝头。有的还是花骨朵,饱胀得快要裂开来似的;有的含苞欲放,低着头像害羞的小姑娘;有的完全盛开,露出了淡黄色的花蕊。山茶花也不甘示弱,红的像朝霞、白的像雪花、粉的像火烧云,引得蜜蜂都迟迟不肯离开。

回到家,爸爸已经准备好午饭。碧绿的马兰头、嫩白的春笋、白里透绿的荠菜馄饨……

温暖的春风、嫩绿的柳芽、形态各异的梅花、五颜六色的山茶花,还有那餐桌上春天的味道,都在向我们预示着春天的到来。我找到了春天!

通师一附四(13)班 陆佑泽

指导老师 卢霞

美丽的长江

说起滨江公园,那可是观赏江景的好地方呢!虽没有西湖的妩媚、没有黄河的波涛汹涌,更没有青海湖的梦幻,但是,长江有着别具一格的美丽。

黎明时分,江面上还笼罩着一层蒙蒙的薄雾,隐隐约约看见江水在默默地流淌着,好像没有睡醒一样。雾渐渐散去了,太阳公公慢慢地升了上来,光芒洒向了江面。

中午,江上大船和小船越来越多,偶尔还会听到一声低沉的汽笛声。远处,两三只水鸟飞了过来,它们飞得很低,突然,其中一只的翅膀不小心轻轻擦过水面,又往高处飞去,嘴里还发出一声声鸣叫。

傍晚,太阳疲软地枕在了山脊上,再也放不出刺眼的光芒,只是流出橘红的色彩,长江就像涂上了金色的颜料,好似金色的锦缎。这样的景象,宛如美不胜收的画一般!

太阳被黑沉沉的山影吞噬了,天色随即暗淡了下来,太阳消失的地方,一片黛紫深红的色彩。再往上看,便是一片深深的蓝、无边无际的蓝。黑夜降临,月亮升起来了,是在长江里淘洗过了吗?月光明亮地泻在了江面上……

长江不仅风景美,江边好玩的地方也有很多,其中,我最喜欢的地方要数沙滩了,像铺满了金子一样。沙滩上,到处都是尽情玩耍的孩子:光着小脚丫的、露着小肚皮的、堆着沙城堡的、挖着小沙坑的……

长江风景美,好玩的地方也很多,你们也快快到长江边玩吧! 通师一附四(8)班 金书妍

指导老师 范云

摘草莓



星期天,天气晴朗,春暖花开,妈妈提议去果园摘草莓。我开心得一蹦三尺高,说走就走,我们立即就开车出发了。

一进草莓园,我们一眼就看到了透明塑料布盖着的拱形大棚。进入大棚,映入眼帘的是一排排茂密的绿色田垄。茂密的叶子向四面展开,上面还开着几朵小白花,小白花一朵挨着一朵,立在茎叶上,真好看呀!可草莓去哪儿了?走近细看,原来都躲在绿叶丛中,拨开叶子,我看见了它们:有的形似桃心、有的像个元宝、有的是水滴形的,还有的草莓形状奇特。

突然,一颗硕大的草莓吸引了我,它穿着红色外套,头戴绿草帽,像个可爱的小娃娃。我弯下腰拉出它的“脖颈”,摘了下来,喊道:“妈妈,我找到了一个特大号的草莓!”妈妈说:“草莓很娇气,要小心一点,不能用力捏,一捏就会变形、流汁。”我发现它身上有很多凹凸不平的小坑,里面附着许多小籽,十分有趣。看得我直流口水,忍不住咬了一口,哇,好甜呀!还有一股清香呢,然后一口就吞掉了。不一会儿,我和妈妈就摘了满满一篮子草莓。

带着这些“战利品”我们高兴地回家了。这真是一次愉快又难忘的体验呀!

通师一附二(16)班 茅禹泽

指导老师 瞿友美



通师一附专版

组稿老师 季丽娟